

世界民宿“大咖”齐聚修武 “引爆”乡村美学之花



焦作市委常委、修武县委书记郭鹏向16名奥雅乡建营导师颁发“2019奥雅乡建营导师聘书”并合影留念。

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞/文图

盛夏时节，豫见乡山。7月15日，修武县第二届民宿大会暨2019奥雅乡建营开营仪式在修武县文化城举行，来自世界各地的知名民宿大咖、150余名来自全国各地的莘莘学子以及来自奥雅设计集团的优秀乡建营导师齐聚修武，进行了一场智慧的碰撞和艺术的交流。

在大会上，世界旅游城市联合会专家委员会委员、北京大学理学博士、杭州师范大学教授

德村志成先生从日本民宿与中国民宿的定义与发展演变入手，将当前民宿发展存在的问题进行深入分析与阐述。

一个好的民宿，应该具备怎样的特征呢？如何通过民宿重新定义乡村，如何以民宿振兴乡村？全国首个《旅游民宿基本要求与评价》编制的画乡院创始人庞代君女士以真实案例、设计技巧等方面为大家带来了一场民宿激活乡村的丰富实践。

如何利用当地自然资源发展可持续的经营模式？民宿无

疑是一种很有代表性的具体实践。云上院子民宿创办人彭志华先生以亲身经历，讲述了从追忆废弃校园历史、寻找废弃乡村美学，到打造北方民宿标杆的云上院子，实现了乡村振兴的完美“蝶变”。

据了解，在未来的20多天里，奥雅设计和本期乡建营的学员们，将围绕“豫见乡山”，以“创造美好环境、建设美丽乡村”为愿景，秉承设计、建造、策划、运营于一体的方式，共同打造一个个看得见、摸得着的乡村地建模板，为修武的民宿产业发展注入新的活力。

近年来，修武县以“美学理念”为引领，以“打造北方民宿之都”为目标，提出了“南有莫干山，北有云台山”的发展口号，主动寻求“绿水青山”与“金山银山”最佳结合点，在全省率先出台了民宿产业发展意见和扶持政策。目前，云上的院子、汀澜·云、纳里有家等一批精品民宿已成为北方民宿典范和休闲旅游新地标，在游客中赢得了良好的口碑，为乡村振兴提供了鲜活模板。

老人街边迷路晕倒 热心民警送其回家

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈

近日，焦作市社区治安巡防支队焦南大队大队长倪建军和队友在民主南路巡查时，发现一老人晕倒在菜场西门，倪建军赶忙借来一辆三轮车将老人送到街对面的二医院。经检查，老人是天热中暑晕倒，身体无碍。可在老人醒来后，队员们却傻了眼。原来，医生说该老人患有老年痴呆症，想不起来家住何处。随后，倪建军和队员们

又拉着老人将其送到新华派出所。经民警李进军辨认，发现这个老人曾于去年8月份外出迷路，民警曾将其送回家过。

确认后，民警李进军和倪建军又开警车将其送到太行路合作街其女儿家中。当时其女儿也正在小区内寻找其母亲。这是民警第二次送该迷路老人回家了。临走时，民警告诉其女儿一定要看管好老人，在老人身上挂上电话号码和住址，便于民警联系家人。

修武县公安局西村派出所 抓获一名盗窃嫌疑人

□东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮 通讯员 任阳

为全面强化辖区社会治安防控，焦作市修武县公安局西村派出所加大辖区及周边环境的巡防力度。近日，该所在巡逻过程中成功抓获一名盗窃嫌疑人。

7月7日15时30分，该所民警巡逻至辖区缝山针公园附近时，发现一名骑着电动车的男子看到民警

后神色慌张，形迹可疑，遂上前进行盘问。该男子回答含糊其辞，自相矛盾，不能说明电动车来源，十分可疑，民警遂将其带回所内做进一步调查。不出所料，经查，该男子确系盗窃电动车嫌疑人冯某某，其对盗窃电动自行车的犯罪事实供认不讳。

目前该犯罪嫌疑人的移交交给焦作市公安局解放分局处理。

执行干警耐心调解 离婚纠纷案结案了

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉 岳建峰

近日，武陟县人民法院执行干警通过对双方当事人耐心调解，一起“难断的”离婚纠纷终于被圆满化解。

申请人游某和被被执行人焦某系离婚纠纷，经武陟法院主持，双方达成调解协议，焦某和游某均同意离婚；婚生女儿由游某抚养，由焦某每月1日前给付抚养费300元直至孩子成年；以游某为买受人的房产归焦某所有，游某积极配合焦某办理房屋过

户手续，焦某应给付游某已缴纳房屋款55000元，并分六期付清。

执行期间，执行干警通知被执行人焦某到执行局说明情况，焦某却称自己已经按协议付清了前两期的房款20000元和两年的抚养费7200元，并拿出了证明材料，并称只差3900元抚养费没有给。在执行干警晓之以理、动之以情的劝导下，游某终于放下心结。

近日，在执行干警的主持下，焦某将剩余的3900元抚养费给付了游某，这起“难断的”离婚纠纷被圆满化解。

工程完工拒不付款 法院执行彰显威力

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 李奕琳

“太感谢你们了，这么快把钱要出来了。”近日，在焦作市山阳区人民法院执行法官的办公室里，拿到执行款的申请执行人王某终于露出了笑容。

2015年11月，王某从史某手里接到一房顶建筑模板工程，双方口头约定工程款13200元，工程结束后一次性付清。工程结束后，史某仅支付5000元，另外8200元至今未付。故王某诉至山阳区法院，法院经过主持调解，当事人自愿达

成协议，要求史某于2018年7月支付王某8200元的欠款以及1000元的利息，调解生效后，史某未按裁定书履行确定的义务，故王某申请强制执行。

执行立案后，执行干警立即将史某带至法院。当史某见到王某时，还一口咬定没有钱可以还，王某怒气冲冲地指责史某的欺骗行为，执行法官果断对双方进行单独规劝，一边对史某释法说理，在执行法官的不懈努力下，双方达成了和解，并签订了和解协议。

国网绿映党旗红

——记孟州市供电公司“电网先锋党支部”营销第一党支部

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊杰 杨继盈 通讯员 刘爱娟

这是一支最有活力的基层细胞，这是一支最具特色的先锋团队，在新时代党建征程中，他们与时代同步、与电网同行、与社会共鸣，他们就是国网孟州市供电公司营销第一党支部。

强化素质提升 打造“思想”先锋

国网孟州市营销(客服中心)第一党支部历来注重员工思想教育，始终坚持将政治理论学习作为加强党员干部思想政治建设的首要任务，把学习的效应贯穿于开展各项工作的全过程。通过网络、微信、微课堂等多形式、多渠道，抓好党员教育管理，注重党员日常理论学习，加强支部员工的政治修养和党性修养。严格执行“三会一课”制度，积极开展员工思想动态调

研。有效融洽了干群关系，确保了职工队伍稳定。

创新载体活动 打造“践行”先锋

国网孟州市营销(客服中心)第一党支部党员人数31人，占支部全员的45%，党员的引领、带动起着不可或缺的作用。该支部围绕公司党委的工作安排，创新支部活动载体，组织支部党员开展具有支部特色的党建活动。一是支部联建助理脱贫攻坚。与陈湾村开展支部联建，通过开展机关与农村支部联建活动，实现机关和农村基层党组织优势互补、资源共享、互促共赢、共同提高。二是多渠道广泛宣传；三是创新道德讲堂形式；四是主题党日活动形式多。同时，支部将党建工作与公司的重点工作结合，与部门的中心工作结合，融入中心、服务大局，广大党员在各项工

作中发挥了先锋模范作用，有力促进了公司营销服务水平的提升。

强化服务质量 打造“服务”先锋

营销第一党支部坚持以客户为中心，以市场为导向，以效益为目标，创新管理机制，突出工作重点，致力三个提升(提升服务意识、提升服务基础、提升服务水平)，全力推动营销服务高质量发展，以提升优化电力营商环境为契机，持续深化业扩报装“放管服”改革，提升用电报装服务水平，全面增强用户“获得电力”良好感知。

党旗引领方向，红色凝聚力量。营销第一支部以实际行动践行着共产党人入党的铮铮誓言，谱写着一曲曲豪迈的乐章，在高扬党旗的感召下，支部全体党员干部将以昂扬的斗志、饱满的热情，铿锵前行。

老赖欠债20万拒还 偷开加油站获刑一年

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉 常丽君

近日，武陟县人民法院以拒不执行判决、裁定罪判处原某有期徒刑一年，缓刑一年六个月。

申请人李某与被执行人原某系债权转让合同纠纷，经武陟法院审理后，依法判决原某偿还李某20万

元及利息。原某拒不履行判决义务，李某向法院申请强制执行。

此案进入执行程序后，该院查明原某开了一家加油站，但未办理营业执照，后该加油站被公安局查获，从加油站经营至查获之日止，一共销售十几吨油，营业额约8万元。该院通过反复查询原某的财产

账户，发现他银行卡及其微信有多笔收入、支出以及转账记录，依法冻结、扣划原某的银行存款30077.54元，并支付给申请人。

该院认为，原某有能力执行而拒不执行，情节严重，其行为构成拒不执行判决、裁定罪，故判处原某有期徒刑一年，缓刑一年六个月。